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Pares de cadenas X22028 en

Complete la solución para que divida la cadena en pares de dos caracteres. Si la cadena
contiene un número impar de caracteres, debe sustituir el segundo carácter que falta del
último par por un guion bajo.

Input

Como entrada recibirá una cadena de tipo String.

Output

Como salida tendrá una cadena del siguiente formato [ab, cd,. . . ], el cual estará dividido en
pares de caracteres y en dado caso que a los pares le haga falta un par de carácter este se
completara con un guion.
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